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TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il bl A iR
FLLt - =X 1 65, 729, 571
LT = 1 2,612,419
HRHEI T = 1 219,517 |#EH! 390 m3
L A7 iy b PR PEEME 5, 000m3AH ;
b 80 m3
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
H 1 80 m3
L O0-2)
2 2V 1 1,554,930 |B&{A& (BLL) i+ 270 m3
2. 5mATH
Rkt A = 1 837,972 | ILmFETE (8] 156) 660 m2
BGHROE VP R OWE + e+
T (B ) 640 m2
T i S O I BRI
LR L 2 1 39, 402, 154
e+ T 2 1 952,620 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 2V
HEL 1 2V
HmEEE 1 =X
T wb AT 1 X
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
B (O-27)
29017 my) T CET ny)ig) =Y 1 37,086,835 |7 VAyAMERET ny) 85 m
JEME 50cm B E 50cm ;
BEFT/ A 1kay)) -} 1 E10
(A)
18-8-40 (%) IF 50cm B 60cm X
R OAwE L=3.0m F5AK L=2.8n;
7 VR AbINEIRT ) 1 f&HT
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TH4 | #lE THRA S ERIRTHE
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! iR
(B)
E 30cm &I 100cm ;
7 VR AMERHE (FRBE) 77 ny) 1 (E10
H 30cm &I 65¢cm ;
RANPVE 1,173 m2
(KRBUBET 1))
1000 X 1000 X 350 ;
H Hi 49 m2
T A bk t =10 ;
Bl HT Rbiav - 84 m
18-8-40 (&)
avy)=b7" ny) T GELE7 vy /3E) =X 1 1,238,049 |3E#E7 nyikE 146 m2
TAES JE &200mm, 250kg/m2LL E ;
AH 10 N
WA E1.6m KH9em ;
RRA 10 m
ALK K H6em ;
THA DB 1 X
W7 ny)
fiA T 2 1 124,650 |9E% 50 m2
IR T 100m2ATH ;
FRIE D T = 1 753, 293
FR[E 67 ny) T 2 1 753,293 | THIARE DT ny ) BHE 16 1l
2t 7oyt (RE®E) 2t
RE D7 vy ) Pa T 16 &
HERG7 gy 7 ey )RR (RE®) 2t 7 nylBEA
40 .
VAR 807y ) e 16 1l
2.5tPAF FEHAA-HRATT (JB8FE) 58 0. 5kmLL T
B 5 m3
BN FA 150mm~200mm ;
W HH LB LA 8 m2
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THE4 | RIS THIXANSECEE IR TH

TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
WA t=10mm ;
A = 22,961, 705
TEHERKT Y 643, 067 | L2 HE 1 1 2V
4. omPh Lk
HRbF 1 =
RC-40 ¥JE 100mm ;
8 RAEY) T = 16,930,938 | L» 5 1 =
(it R £ H)
2t FLHMBGER R (14F) Y
WA — b 1 X
frog+ 1 2V
4. omPh Lk
KB =Y 3,111,980 |& V7" HEK 1 =
12004 _E450 (m3/h) Kl 7 EEHEK ;
VB 1R T = 1,793,600 |{5ERL L7/ 1 =
BRE -
A ERE E T = 482, 120 | 235 EE i B 1 =
[ERAE Xy = 65, 729, 571
HiE = 7, 878, 000
BISTI S = 1, 816, 000
TE R = 1,103,000 | HEELER AR o) Rk T s 2 1 =
BGRESCGES (5 1) = 713, 000
B (FEHL) = 6, 062, 000
T = 73, 607, 571
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R PERE
THE4 | RIDE TS SCEE IR T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
e R E20 1 23, 571, 000
T AT 2V 1 165, 864, 473
— e PR E20 1 25, 625, 527
Tk 2V 1 191, 490, 000

-4 - E a2 Ui




[fiE

VB35 SRR R A2 T A v 3 S 4

Vv = =
FEENRE s
TH4 | SIS TRASEEREIBLE
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
FLLt - =X 46, 173,902
LT = 1,472,755
HRHEI T = 53,085 | #EH! 150 m3
i A7 iy b PR PEEME 5, 000m3A T ;
T = 863, 850 | B& A (LHE) BE 1 150 m3
2. 5mATH
Rkt A = 555,820 |{EMEETE (U) L) 460 m2
BRI v+ R O + kit
T (B ) 380 m2
T i S O I BRI
LR L 2 29, 606, 123
e+ T 2 929,518 |FEHR Y 1 X
+4)
HEL 1 2V
HEL 1 2V
HmEEE 1 =X
T wb AT 1 X
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
B (O-27)
2/9)=17" my) T.CET ny)ig) =Y 28,477,165 | 7" VAYAMERET ny) 95 m
JEME 55cm B E 50cm ;
7 Vi AMINA IET vy 1 HPT
(A)
E 30cm B 100cm ;
AoV E NI AR-DY 1 HPT
(B)
E 30cm B 100cm ;
7 VR AMEHE (FRBE) 77 ny) 2 (E10
E 30cm & 65¢cm ;
7y ) B 580 m2
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Vv = =
FEENFRE s
TH4 | SIS TRASEEREIBLE
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il bl A iR
(KRBUBET 1))
1000 X 1000 X 350 ;
T ny) 197 m2
500 X 955 X 600 ;
H HihR 37 m2
VS E B HiIfK ¢ =10 ;
Bl HT Rbiav - 94 m
18-8-40 (&)
fiA T 2 1 199, 440 |9E% 80 m2
IR T 100m2ATH ;
FRIE D T = 1 276, 886
D7 vy T 2 1 276,886 | VHILIR[E ®7 ny) BLE 6 1l
2t 7oyt (RE®E) 2t
FRE DT ny s Pt 6 1l
HERG7 gy 7 ey FEER (R ®) 2t 7 ny A
40 .
VAR 807y ) e 6 1l
2.5tPAF FEHAA-HRATT (JBFE) 518 0. 5kmLL T
W H U BG4S 10 m2
WA t=10mm ;
HEE L = 1 264, 810
& L L X 1 264,810 |R[E DT ny/itE 10 &
ik - maxE 2t
+m 3 163 S
KR+ ;
I 2 1 14, 553, 328
THEHER T = 1 123,415 | BbF) 1 =
RC-40 ¥J& 100mm ;
T8 - kG T 2 1 8,437,673 |t » ) 1 =X
(ifit et A H)
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FEAENGRE e
T4 | SIE FRANKEERRTH
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A BN
2t FLHMBGER R (14F) Y
JEAK S — b 1 =
W H U RS A 1 =
BHEAREAT t=10mm ;
frog+ 1 2V
4. omPh Lk
KB =Y 1 3,613,820 |& V7" HEK 1 =
45024 1300 (m3/h) K HRFHEK ;
VB 1R T = 1 2,109,000 |{5¥#F, 17202 1 =
BRE -
AEEHE T Y 1 269, 420 | 22 E L E R 1 =
[ERAE Xy = 1 46, 173, 902
IR 2 1 5,031, 000
HiE R = 1 530, 000
BGRESGESE (5 L) = 1 530, 000
B (FEHL) = 1 4,501, 000
T = 1 51, 204, 902
Bl gy 2 1 17, 481, 000
T =5l = 1 68, 685, 902
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